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ol dlize OY> g Jas Y olee oBliws pggie

X2

|
—
o0

3x1 + 2x>
—X1+2x =2 )

Solution:x; = 4;x, =3

(a) (b)
Sloz ey pienw (2 Sl Calein syl piwn (b

VY e

(c)

(ill condition) (& yo e (C



8.1.3 Representing Linear Algebraic Equations in Matrix Form
Pl pyd 4y b (6 e Yol Gl
apXy + dpxy +apx; = b
a2 X1 + axnX2 + axsx; = by [Al{x} = {0}
a31X1 + azxs + azxz = D3

dyp dyjp dp3
[A] = (r1 dr» A3 g.,fs‘fo w).:Lo

by =1b by bs] ol polae o, @

() =l x xsl Y gpme Jlo gy @
(A1 [AJ{x) = (A (b) oKiws J>
{(x} =[A]"'{b)

VY00 ¥



underdetermined ¢ overdetermined sl pcwa

yben (Lsgw) SY gz olasxs ) (Lass,) OYolwe sloxs ST @
v 4 g Overdetermined gweew ol 4 m>n gl
cm<n Yol )‘ s g_;Yg.Q?u Slass Lg‘)‘o sl

S4d o aeS underdetermined

oo o (M>N) das M (g9, 1 N a0 g So o5l
<l Overdetermined

Ll Underdetermined azaw &G s oo (gl gy

VY00



8.2 SOLVING LINEAR ALGEBRAIC EQUATIONS WITH MATLAB
oo 3l solaiwl b g e WY olro oliCws Jo>

backslash ;l colas! ©

>> x = A\D

>> x = inv (A) *b LW}S;ﬁ‘JMt;LOJ‘OOUﬁMJ ¢

J> Glp wsSae o sl 40 cos backslash 5l solacal @
Al P P e S OYolee o

VY00



VY-

Je

Doy b dw bwg py Slasie Loyal 4w
Fo Ve la (=il ol 51 Sope Job anled (oo
25 Jese o e il Copd cu o g il (e
dw ) 2l CanBan Cangllas Ll oalls cols

Do 3l o Jol alaxd o 5

Spring Constant Unstretched Cord

Jumper Mass (kg) (N/m) Length (m)
Top (1) 60 50 20
Middle (2) /70 100 20
Bottom (3] 80 50 20
150 —100 o] [x] [3588.6
—100 150 =50 | §x2¢ = §686.7 ¢
0 —50 50 lxs) |784.8

40

80

120

(a)

(b) v



>> K = [150
K =
150 =100
-100 150
0 -50
>> mg = [588.
mg =
588.6000
686.7000
784 .8000
>> x = K\Img
W=
41 .2020
55.9170
71.6130

VY00

-100 0;-100 150

s

0
-50
50

6; 686.7; 784_.8]

>> x = inv (K) *mg

X =
41 .2020
55.9170
71.6130

-50;0

0 70 VI
-50 50]
- O
40— O
80 —
B O
120 —
@]
Y
(@) (b)
>> X1 = [20;40;60] ;
>> xf = x+xi
xf =
61.2020
95.989170

131.6130



Gauss Elimination
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9.1.2 Determinants and Cramer’s Rule ol 35 98 g Lo 50

VY.

dwlre a5 S¢S OYolae o e lp ol S5 o9,

[Alix} = {b}

23,180 0,5 el ool Ll b 5o

dip dyip2 dig
[Al = | a21 a2 an
dz; dzz dx
iy djp dpz

(21 dz2 dxz
31 dizpx dag

by app ap
by ax» ann
by azx axn




9.2 NAIVE GAUSS ELIMINATION odlw (wols (B> wgy

[ay ap  ap by . . S
ay ap apn | b ML} B J.ALV.:
| : 3 4.L>).A 9
@31 dyp dzy | by *

i | (a) Forward 9 quL’.o )‘ uyg.erzn B> )

elimination

_a” dys ajy i bl_ Lj::b'o M’JSLQ ‘.&i i? Om\} bli%:’.
ay ax i by (W ;9&.?-)

Qqq !

- i - Lg)‘d..i:b 9 ).>T Jg.et.?u t-\.»..wL?u -Y
Xy = b’%){ﬂ’gg 5 Lég-é &9) )‘Ji:; 9 ‘.SL?-’é k:JyQLX.aO )Q
o= by dpulay (g (5o s 10501)

substitution

X = “’l — A3k — ﬂlzxz}'/ﬂu y

VY00 V)



VY.

(pdimo SB>) (Slio YU o il izl ghg

OMaz adS jolaie (pay 0gd o oolaiuw] e dolre ol alex> B3> (sl sl doleo
S oo Ry R 4 ol (nlpl S o o p0 AN /A1) o o ) ol dlola

Az 45) (2 5]
a1 X] + —daypXy + —apxa+ -+ —dapux, = —0b
ar an an ar

dole Wz 4y g 0l 0 B> ol alox pgo alolas 3 alobes ol 0,5 WS L >
WSl (oo ) D)pe 4 pgd
(ﬂzz — z—iﬂlz)xz + -+ (ﬂzn — z—iﬂln)xn = by — %5’1
or

ks -y = )
Jol ddoleo 4 g 10,5 oy wigy ool 4 .ail o dnlol Sl YU s 5l olwl U 598 Wi,
S¢d oo Bl e 4y ] lawgs a5 ol e 4 4 (Pivot Equation) g ddolas
Sgs (Pivot Element) jgme alos>

'Y



VY.

Ol o wolps (ilie Vb p b 4 calpd e ile S5l

ap Xy +apxy +apxs+ -+ apx, = by

/ / ! !
ApXy + AxaXy + -+ + Ay, Xn = D)

po=1)
I I I
A33X3 + - -+ + dz, Xn = b3 Xn a(” )
. fLH

1 -1
s = b

J‘d.s)?‘ ‘Wﬁc\.")UYWéﬁmu‘y@W.
b}‘i—l) Zﬂ(a 1) :‘3)5 ML’“

j=i+1 .
X; = D fori=n—1,n-2,...,1

H

'Y



9.3 PIVOTING S S )90

VY.

b oo siali8l 0,5 0,8 Gllas U g o8l o laS] jho el B>

ol o8 Jloy g e Vb Sldee plonl 51 L3 sl e o (ren
Sl Bids gl alem o] g 0gd @Bl s, o 40 ojludl Ll 5l ales p 555
2agS (Partial Pivoting) oo 605 19 Lbg, onl 40 00,5

Sgad il Bd> (gly g 2l ) ot 2 g @0y 0 alez (035 )5 Gy (o
2isS (Complete Pivoting) S s .5 950 (59, ol @ aS

5o (il condition) (& e slo piaaws <lp G958 bl p ogdle (6035 9o
Ded oo 50,50 ,5 gl gals cel 1y ) Cnl dedgu

e el IS 6 psme s 0 om oolitl 3> 6 pse | Jes o
09».: P d.AL:)J UM om 9 UY}Q‘?&'A

\ ¥



VY-

Jtis

Qo S0 Gl ol ) Y oles oy

0.0003x; + 3.0000x, = 2.0001
1.0000x; 4+ 1.0000x, = 1.0000

: ] 2 JSM 4 ol U"‘ d.do J} ¢

x1=1/3and x, = 2/3.

0.0003x; + 3.0000x, = 2.0001 [ x 1/(0.0003) X1 + 10,000x, = 6667
1.0000x; 4 1.0000x, = 1.0000 —9999x, = —6666
2.0001 — 3(2/3)| o2 % e 23e 9o JolE
Xy =2/3 Xy =
0.0003
Absolute Value of
Significant Percent Relative
Figures X, X Error for x;
3 0.667 -3.33 1099
4 0.6667 0.0000 100
5 0.66667 0.30000 10
6 0.666667 0.330000 ]
7 0.6666667 0.3330000 0.1

VO



VY-

Y ghemo BA> 50 (J3 G5 970 (9 3 edolaswl 13U (o

1.0000x; + 1.0000x, = 1.0000
0.0003x; + 3.0000x, = 2.0001

Xy =2/3 (1=/3)] ot s g2t
|
Absolute Value of

Significant Percent Relative
Figures X, X, Error for x;
3 0.667 0.333 0.1
4 0.666/ 0.3333 0.01
5 0.66667 0.33333 0.001
6 0.66666/7 0.333333 0.0001
/ 0.6666667 0.3333333 0.0000

\ 7



9.3.2 Determinant Evaluation with Gauss Elimination (w5 (33> 59y b Lao 58 dmwlxo

VY.

L ol o0 delpe Gl 08 4 colpo o le aSST 51 Gy 0

Dgod dawlowe | o i Lol ad (g9, sla aslyo o5

D = ajanass - - - ayy,

iy djp dpz
D = 0 dry  diy
0 0 33
(a3 0 axn 0 anxn
D =ay —dy +ap
0 (33 0 3 0 0

D = ayaxazs — ap(0) + a3(0) = ayazass

ARY%



9.4 TRIDIAGONAL SYSTEMS

VY.

S b8 dw b oo

o ple b OYolee oiwo glls Sl lpeincns 51 6 )les ©
O oo 1 s (nl gl s (banded) sgoe ol
b wlyo ) golows a5 bl 5l .oged solauwl 55 agn J= sloedg,
L g Cosd Wl Gl (B Jolie plonil @y (093] 0Bl (oo sh0
) Sl Glo adl> o0 (o (oo i fle ol 5 g9 @ 4y

BN uL.l.o.s: J..Q.c Lg[:a c\%\)o LS‘)'? Yol a5 Q9.o3 UM 69—7‘3 =¥

- fi &
e Hho &

e fr &

€n—1 frz—l 8n—1

€n Jo A\
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Fn—1
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:Jlie

ol oo 2y Jemdlys dolee gl de SO j0 LS Jlal ¢

d*T

— + (T, —T)=0

dx?

— T, +2.04T,

_T2

= 0.8

— 11 +2.047, — T3 = 0.8

— T, +2.0475 —

T, =

0.8

— 13 +2.047, — Ts = 0.8

VY

- 2.04
—1
0
0

—

§

Iiyn — 20 + 1,
Ax?
—1 0 0 7
2.04 -1 0
—1 204 -1
0 —1  2.04_
T,=20

!

§

N

4

!

__ Wz sz

;

-—j_\n:—-T = 20

{

)V(nh(z)v(a)hu)v(Q

2

gl AnennS 0,8 w0 1y ol lgs o aS

+h' (T, —T)) =0

T ( 40.8

n|_] o3

;| 0.8

N | 200.8
Ts = 200

0

V4



1y T"?zog y 0 =10 0Ly (408)
T[,:ami’o)v(])xvmv(a)nmv(s}T5:200 -1 14 - | 4T2 - )8
EREURRE T R WU O Y
oo L0000 -0 20d0n) LS,



AN
|y ool oolo lis b2 4 bogs o SYolee ollwo el )3 @

J..:Lo.: J.> ‘) Y oles u.:‘ 6:)9 LS)?S)&’“’

A, +AD =0 24— CD — (4/5)CE =0
Ay +AB =0 —AD + DE — (3/5)BD =0
74 4+ BC + (3/5)BD = 0 CD+ (4/5)BD =0
—AB — (4/5)BD =0 —DE — (3/5)CE =0
—BC + (3/5)CE =0 Ey + (4/5)CE =0

24 kN

74 kN =>B

S D 3m 7};}77



:Y Q‘.’.)“°‘3

S hgy 5l AT sngn sl by JBiws J sl
o Les

-8 =2 =1 0 07 x) (5]
-2 9 —4 -1 0 X2 2
-1 -3 7 -1 =2|3x3¢=11
0O —4 -2 12 =5 X4 I

_ 0 0O -7 =3 15 Uxs | S5

Y¥



LU Factorization

Silwlas gy 4 OYoleo olws =
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VY.

J> sy bl cwl el Jlas o sl g8 (B3> o,
Ao Jolae cull polde ¢ LSS culpo g jle a5 Il
Lwadf)uy}wd&uu.o&upjd‘ﬁ) Ww
U"‘ 9 0 JLQ.C‘ ).u wl.: )JQLQ.A S99y » uu.o..c (w‘ ).ul..o
S Gl oy py S )0 el eols uLW sk Jle sk

S aliics 0,bg0 g cols yoxd 1) ool 04lg (6,185 ,L punlgsn 5]

S ygeo lail 5l Bds e adS canl 03Y wdled J> wylS o,
S5

e Gl s Vb slo G pile 4 COls e ile (gililaz s,
QS ool coll polie 5l ]y OV e A o Loy 0]y

24 kN

I

74 kN =>B
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10.1 OVERVIEW OF LU FACTORIZATION (Lo moly 9 YU (shaws ylo a4 SUSad

[Al{x} —{b} =0 i 29 e Y oleo oK
Ty Uy U3 [ X d, = .- P
0 Uy H23:|{I2}= {dzl u.uslf L;A} U9 )‘ oOLO.a.w‘Lf
L 0 0 133 X3 d3
[Ul{x} —{d} =0
10 07 929 o=l sl (o lo oS (58 >
L] = {521 [1 ?] 2 ol ep Gl b as ail ansls s52g
31 [

ool ABl> 598 alolee
[LIMUIix} = 1d}} = [Alx} — (b}

[LI[U] = [A] | |
L el asls ol ol plo

[L1Iid} = {b}



o 5 3 VU Sl 5ile & Bl o yile S g & S¥olao ol o S5

(a) Factorization /1

[A] {x} = {b}

[v1  [1]
oo
(L] {d} = {b}
{d}
b
(U]l {x} ={d}
{x}

VY00

(b) Forward

(c) Back

> Substitution

90 a w‘).,o u.w].:Lc g_i.a.in.: (a
t_g,.l.mu,.:b wafu

5l eolawl b d o Mbu <!y

W LS)L&K?.[? ui’b 9 b )‘oﬁ

sly e YU e 31 eslizl (€
d ‘Q).: )‘ OOLO.MA‘ L: La ML?LA

tAgpteng

75 P Gl 58 oedl Ghey wle
SrSige 3l caml (o
5l G sges eolaxw! (Pivoting)

S §pS o> g A Hho

Y4



VY-

: Lo
Oled 5l e 58l g YL Glo o ple o bile cole Sy

{ 3 0.1 —0*2} oolaiwl gl Bd> g, j0 S ogud
(Al =

or 7 =03
0.3 —02 10 Sgad oolaiwl ylai o 0,8

0.1 0.3
fa == =00333333  fy = = =0.1000000
—0.19
_ — —0.0271300
12 = 750333
3 —0.1 0.2 1 0 0
[U]:[U 7.00333 _0.293333} [L]=[0.0333333 1 0
0 0 10.0120 0.100000 —0.0271300 |
1 0 07r3 —0.1 —0.2
[A]:[L][U]=|:0.0333333 1 0} [0 7.00333  —0.293333
0.100000 —0.0271300 1] L0 0 10.0120

3 —-0.1 —-0.2
[LI[U] = [0.0999999 7 —0.3 :|
0.3 —0.2  9.99996

|
|



VY.

P P09 o (5,100 > kg,

d s p dcubre glp puiten (5,135 alal,

di =bi — Y ljd;  fori=12..n
j=l1

(&) X100 anlone (gl (weSao SIS abal

Xn = nf”rm
n
di — ) UijX;
j=i+1 : |
X; = fori=n—-1,n-2,..., |
Ui

uf’ﬁ) u*’ﬁ-i-’“ LS)‘;&%L? ‘\eu’w LQ-*—“ d9—9 u*’ﬁ-i-’“ LS)LK%.L?
A3k (go g5 (B>

)



:Jlie

=15 4 u-:’L’ 9 YL’ LSLQ u..u).:Lo =¥ ‘) o 030 QL“""’ u*"")"L“ o

3 —0.1 -02 Sudles S
[A] = [0.1 7 0.3}
03 —02 10
0.1 0.3 ~0.19
= — LI _ — . —_— — — . 2 3
fa=— =00333333  fu === =0.1000000 fi === = 00271300
3 —0.1 —0.2 l 0 0
(U] = [0 7.00333 0.293333} (L] = {0.0333333 1 0}
0 0 10.0120 0.100000  —0.0271300 |
1 0 0713 —0.1 —0.2
[A]l = [L][U] = [0.0333333 1 0} [0 7.00333 0.293333}
0.100000 —0.0271300 1] L0 0 10.0120

3 —-0.1 —-0.2
[LI[U] = |:0.0999999 7 —0.3 :|
0.3 —0.2  9.99996

VY0 Y'Y



3 —0.1 —0.2 X1 7.85
[U.] 7 —U.3} [.xz} [—]9.3}
0.3 —-0.2 10 X3 71.4
] 0 0 d 7.85
[0.0333333 ] 0} [dg } = [ —19.3 }
0.100000 —0.0271300 1 ds 71.4

3 0.1 —0.2 X1 7.85
[U 7.00333 0.293333} [xz } = [ 19.56]7}

0 0 10.0120 X3 70.0843

7.85
(d) = [ —19.561?}

70.0843

3
{x}[ —2.5 }
7.00003

(98 (B> gy b awslie

3 0.1 —0.2 X 7.85
[U 7.00333 0.293333} [xg } = [ ]9.5617}
0 0 10.0120 X3 70.0843

1Y:e0 YY




10.2.2 MATLAB Function: 1u

VY.

&,«13.0)& LU &»5.64

(L, U] = lu(X) &_/.1.&.40 )Q LU )33.».‘;& {0)3 ¢

Dol oo o cdie sl oolaiwl b L8 oo e jglas

3 =01 =027 (x 7.85
[m : 0*3“.}@}[193}
0.3 -02 10 X3 71.4

> A = [3 -,1 -.2;.1 7 -.3;.3 -.2 10]; >> d = L\b
>> b = [7.85; =-19.3; 71.41; d =
>> [L,U] = 1lu(A) 7.8500
-19.5617
- 70.0843
1.0000 0 0
0.0333 1.0000 0 >> x = U\d
0.1000 -0.0271 1.0000
X:
u = 3.0000
3.0000 -0.1000 -0.2000 ~2.5000
0 7.0033 -0.2833 7.0000
0 0 10.0120

AR



10.2.1 LU Factorization with Pivoting S5 s b LU SOy

VY.

Zusl o3 o @l 4 o, glp LU SO g, 0
gl ooldiul 32 (655 He7e Sl gl (B by, aline
el b bas peil Sl ke cp
3Gt g ple pl 0gh e eolaiwl (permutation)

02,0 9 98l (0 0 pd Ll il pd i le o SIS
[PIA] = [L][U]

5O J.A.: 0dsS LA w‘fo Jg.w P J.oL> u.:‘),o u.».:).:Lo
03 P ol b e (Xgd 0 0pmd L s Sle
aa)fla.vl.@).[aw S:Lmb ogyol.:og.wso

Yo



10.2.1 LU Factorization with Pivoting & 35 yam0 b LU SUsis

s Lo ilie 0l mple 5l als o cnl o padiims (gyloSS > Y
5 i 6L 39, L d Lasly o acule sl P! e 5ibe
Dol oo oolaiuwl (6.5 g

[LI{d} = [P1{b}

Jop g U clie YU o jle 5l dl> e o] g0t oS (5,100 -
8o al> 0 (pl 08 oo oolaiul X Fwb o dnle lp d Ll

[Ul{x} = {d}

VY00

Y¥



oS o0 S 65 5970 LLU SIS g, L oy ¥ olee ol
[0.0003 3.0000} {xl } _ {2.0001}
1.0000 1.0000 | | x» 1.0000
gl bl pgs 9 Jol slajlaw ol oV Lol jhad (69, polas 4y azgi L

(A] — 1.0000 1.0000
~ 1 0.0003 3.0000

..)5..“ P o).~>..) 2 @L?ub u.».u).aLo LQ)-E—W L5:L>L>L>- 09.7L3 lha~> )9.]4...,@ EW

o1 [0.0000 1.0000
LPI=1"1 0000 0.0000

Oogar e b 9 YU lo o plo woos ol o Slo 3l eolaal b
WWgd (oo Jol>

L1 L0
[U]:[U 2.9997} [L]:[o.ooos 1}

YY:e 0

v



VY.

LP1ib) = [ 1.0000 0.0000

Lg‘): P J.:d.,u u.wj.:Lo )‘ R L7UL> w‘)..@ u'“"J"LA LgL(b).'aw aS L?u] )‘

el oo oolaiwl Col polie Yo p glaydan olbuls

0.0000 1.0000 || 2.0001 | |
| ~ | 2.0001

1 0[] [ 1
0.0003 1 |]d>[ ~ |2.0001

d..;‘ s Cow uyﬁ'@:’“ )‘d).g cd .L:.w‘g )‘Q).g )‘ sola! L:

11 x| [ 1
0 29997 | x2| ~ |1.9998

0210 weSae (5,105 L g
1.9998

~ 2.9997
1 - 1(0.66667)
- ]

= 0.66667

X2

X = (.33333

YA



10.3 CHOLESKY FACTORIZATION Swd g2 SUS

Q-.’.‘ LS‘)'? sl T Q)L&“ u*%’.)SL" LS‘)b LQM“-W }‘ LS)L:"'“'.’ y
el o le 0l 0,08 0529 sl ohy > Sledy, L Sile
°°9*35“M4:’J‘>QL°}5L5}L“ 0y L_gl.é:.% u.w’alf
[A] = [A)
S8 o, lws jlo lp Wby, pytege 3l SO

Ry Sl L Q‘93 s ‘) Q)LBA u*'-f.ﬁL" SO uSwJP
25,5 S8
[A] = [U]' U]

5,50050 el 5 (e 53l 9 YU o Sle g0 (S

i—1
- - 2
Ui = djj Uy,
k=1

i—1
aij — ;1 Upi Ul
Uij = — forj=i+1,..., n
Ujj

VY00

Y4



6 15 55
[AJ[]S 55 225}

55 225 979

U = Ja; = V6 = 2.44949

ﬂ,lg ]5 ,
2= T 2.44949
a3 55 .
_ 48 — 2245366
M3 = T 2.44949

un = Jan — ul, = /55 — (6.123724)? = 4.1833

dry — U2l 13 . 225 — 6]23724(2245366)
U272 - 4.1833

= 20.9165

U3 =

U3z = \/a3z3 — Uy — U5y = /979 — (22.45366)2 — (20.9165)2 = 6.110101

4.1833  20.9165
6.110101

¥ .

2.44949  6.123724 22.45366
WUl = [ }



10.3.1 MATLAB Function: chol iodio 4o Scudgr LS

U = chol (X)

6 15 55 ° - e
[A] — | 15 55 225 285
55 225 979 1259
>> U = chol (a) >> d = U'\b
U = d =
2.4495 6.1237 22.4537 31.02669
0 4.1833 20.9165 25.0998
0 0 6.1101 6.1101
>> U'*U >> x = Uh\Nd
ans = % =
6.0000 15.0000 55.0000 . 0000
15.0000 55.0000 225.0000 L 0000
55.0000 225.0000 979.0000 1 0000

VY00



VY.

:\ Q.i)'oj

Lcha u*’ﬁt" 4 > ui’:9) )‘ ool b ‘) 0wy 00ld ULW.: ol ®

awiled > e iy o YL

2x1 —6x2 — x3 =-38
—3x] — x2+ 6x3 =—34
—8x1 + x2 — 2x3 = —40

¥y



VY.

:Y Q.’{)-QS

Abled Jo  Sidgz gy sy 5 SYoleo olSlws @

8 20 16 X1 100
20 80 50 x2 ¢ =1 250
16 50 60 X3 100

oiles anglie Cdie 5 5l Jol> i L) 055 guls @

Yy



\Y:n

o

clc
clear
az[A Y V7Y AL B0 F By F]
u=zeros(length(a),length(a));
n=length(a);
fori=Y:n
sum)=+;
sumY=+;
for k=)V:i-)
sumY=sum+u(k,i)AY;
end
u(i,i)=(a(i,i)-sumV)A+.o;
for j=i+):n
for k=)V:i-)
sumY=sumY+u(k,i)*u(k,j);
end
u(i,j)=(a(i,j)-sum¥)/u(i,i);
end
end

u

i—1
i 7
i = | dii — E Ui

20 16 X1

20 80 50 X2 ¢ =
16 50 60 X3

k=1

i—1
Aij — D Uil
k=1

Ui
us=

YAYAF V.oV
. & FVYY

L] L]

>> chol(a)

ans =

YAYAY YoV
. 5 FYVY

L] L]

100
250
100

5.70%9
). AYOY
Y577

5.7874
).AYBY
¥aree

>

forj:f-l—l.....f.’

Y¥



Matrix Inverse and Condition
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11.1

VY.

THE MATRIX INVERSE

LU oS 5 oolis! b ywaSro s yile
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3 —-0.1 -0.2
[Al=]01 7 —03
03 -02 10

3 —0.1 —0.2 1 0 0
([Ul=1]0 7.00333 —0.293333 [L] =] 0.0333333 1 0
0 0 10.0120 0.100000 —0.0271300 1

o=k Jol e U S (0 B 50 ) Shear |y colb polie oy Jl>

_ | 0 0 d I d.:‘ w.ub w9ikﬁ
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0 7.00333 —0.293333 | { x»  ={ —0.03333 } f(x}' =10.33249 —0.00518 —0.01008
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0.100000 —0.0271300 1 ds 0
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7.85

—19.3 thesolutionisx; =3, x;, = —2.5,andx3 = 7.
71.4

_ 7.85+0.1xy +0.2x3

X1 3

—19.3 — 0.1x; + 0.3x3
X2 = 7

71.4 —[}.3;1:1 +U.2I2
B 10

By assuming that x, and x3 are zero,

_ 7.85 + U.]{—2.7945324) + 0.2(7.005610) 1990557

X1

—19.3 — 0.1(2.990557) + 0.3(7.005610
Xy = ( - ) 05 ) = —2.499625

71.4 — 0.3(2.990557) 4+ 0.2(—2.499625
1Yo A3 = ( ]()) o ) = 7.000291
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12.1.3 Relaxation
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2
x] +x1x =10

, correct pair of roots 1s x; = 2 and x, = 3.
X2 + 3.1‘1JC2 — 57

1(3'—.1:1
I12+X1.I2 = 10
x2+3x1x§:57 Xy =57 — 3x1x2
_10-@5 — 2.21429
=Ty T

x2 = 57 — 3(2.21429)(3.5) = —24.37516

10 — (2.21429)2
X, = 5137516 —0.20910

x> = 57 — 3(—=0.20910)(—24.37516)* = 429.709
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xlz + x1x0 = 10 ‘ |
correct pair of roots 1s x; = 2 and x, = 3.

\/10 — X1.X2
— /10 — 1.5(3.5) = 2.17945

57—13.5
_ — 2.86051
2 / 3(2.17945)

Xy + 3x1.x22 = 57

2
X + X1Xy) =

xy + 3x1x5 = 57

— /10 — 2.17945(2.86051) = 1.94053

57 — 28605
x; / 3(1.94053)
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12.2.2 Newton-Raphson O g )= (9 b9
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13.3 THE POWER METHOD
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40X, — 20X, = 1 X
—20X; +40X, —20X3 = 1 X>»
—20X> +40X53 = 1 X3

40 =20 O 1
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0 =20 40 1

40 =20 O |
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0 =20 40 |
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40 =20 O 1 60 —0.75
[—20 40 —20]{—1}={—80}=—80{ 1 }
0 =20 40 1 60 —0.75

40 =20 O —0.75 —50 —0.71429
[—20 40 —20:|{ 1 ‘={70}:70{ 1 }

0 —20 40 —0.75 —50 —0.71429
40 =20 0 —0.71429 —48.51714 —0.70833
|:—20 40 —20:| [ | ] = [ 68.51714 ‘ =68.51714[ | ]
0 -20 40 —0.71429 —48.51714 —0.70833
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13.4 MATLAB FUNCTION: eig <iis 15 o3 115, 5 5o dnule
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>> e = elig (A)
>> [V,D] = eig(A)
40 =20 0
—20 40 =20
0 —20 40
>> A = [40 -20 0;-20 40 -20;0
>> [v,d] =
>> e = elg(A) -

e = 0.5000
11.7157 0.7071
40.0000 0.5000
68.28473 q -

11.7157
0

0

-20 40];

eig(A)

-0 .
-0 .
0.

40

7071
0000
7071

0000

%JuA ¢

5000
7071
5000

.2843



039 S0 5 9 y oo (59 548 poree i Lo

m, = 8,000 kg

_f'mm'\_

m, = 10,000 kg

:

m, = 12,000 kg

_f'tjmj'\_

T T T

\Y:n

o

|

1.6934
—2.1049
|

H

k; = 1,800 kN/m

(h+h—aﬁx _by =0

m n) o m : -
—EX (k +k’{_ i)XQ —EX:;—O

o mo m-
—k—3X (ﬁ—aﬂ))@:o
s 13

(450 — w;) X, — 200X, =

—240X1+(420—w§)X2 — 180X3 =0

k, = 2,400 kN/m

k, = 3,000 kN/m

1

—0.9207 0.3801
—0.5088 } { 0.7470 }

225X, + (225 — w?) X3 =0
>> A=[450 -200 0;-240 420 -180;0 -225 225];
>> [v,d]l=eig(A)

-0.5879 -0.6344 0.2913
0.7307 -0.3506 0.5725
-0.3471 0.6890 0.7664

d =
698.5982 0 0
0 339.4779 0

0 0 56.9239
>> wn=sqrt(diag(d))'/2/p1
wWn =
4.2066 2.9324 1.2008
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